

# 企业家日报

2014.6.6

星期五  
甲午年 五月初九  
热线电话:400 990 3393  
官方微博:weibo.com/jrwd  
weibo.com/jrbs

ENTREPRENEURS' DAILY

## 揭秘化妆品明星微博营销内幕

◎明星热衷微博推销化妆品 ◎大多数商品品质难保 ◎随手转发“一条几十万”

&lt;&lt; P2



## 本期导读 Highlights

昵称变歌词  
可口可乐再“换装”

2013年,可口可乐的“换装”热潮席卷整个夏天,今年,可口可乐的新装“歌词瓶”在部分地区已经悄然上线。

&lt;&lt; P3

蜂鸣营销:  
口头宣传引爆营销

本文运用国外企业在口头宣传营销上的一些经典案例,为读者指出了口头宣传营销的常用方法和注意事项。

&lt;&lt; P3

## 乳业大考欲掀渠道变革

国家食品药品监督管理总局公布:133家接受婴幼儿配方乳粉生产可审查的企业中,82家通过,51家“落榜”。

&lt;&lt; P4

## 数字营销+世界杯等于什么

世界杯可能给广告主带来哪些营销机会?如何做出有特色的世界杯内容?有哪些互动营销方案?

&lt;&lt; P5

## “双节”餐企时令营销有成果

今年端午节与“六一”儿童节紧紧相连。双节相逢恰恰为今年端午三天假期的餐饮企业营销带来了好机遇。

&lt;&lt; P6

电商营销出新招:  
苏宁试水“预测营销”

苏宁目前正在尝试打通线上线下。“预测营销”,将很多网上商城向顾客推荐的“可能感兴趣的商品”送到家门口。

&lt;&lt; P7

风行网《健康修行》  
自制节目成内容营销新绿洲

不到2个月时间,《健康修行》四期节目累积网络播放量逼近500万次,在推动互联网营销创新方面,提供了绝佳的范例。

&lt;&lt; P8

iPhone,android 手机扫描二维码下载安装

企业家日报微信公众平台  
二维码企业家日报手机客户端  
APP——太阳岛二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

## 本报监督公告

凡本报工作人员必须持有效证件。本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金,广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及社会各界监督。

举报电话:028-68230681

028-68230659

028-87344621

举报传真:028-87325242

企业家日报社

## 发力电子商务 河北全力“织网” 将打造六类电商交易平台



■本报记者 杨会民

近日,河北省政府办公厅印发的《河北省电子商务发展3年推进计划(2014—2016年)》提出,将加快全省电子商务发展,建设和完善大宗商品电子商务交易平台、网络购物平台、跨境贸易电子商务平台、互联网金融平台、县域特色产业电子商务交易平台、单品电子商务交易平台,力争到2016年,全省电子商务交易额达到1.5万亿元。

健全完善全省网络购物平台。围绕大型商业综合体、专业批发市场,支持建设一批模式创新、有交易规模和影响力的网络购物平台,实现线上线下资源互补和应用协同。力争到2016年,全省网络零售额达到1500亿元,

标准,提升供应链管理能力和市场价格指导能力,增强对大宗商品的控制力和定价权。目前河北钢铁、秦皇岛海运煤炭和河北省农产品等三大平台已初具规模和影响力,下一步该省将重点推动,将其打造成为具有国际影响力的千亿元级大宗商品电子商务交易中心,同时推动铁矿石、纺织品、化工、裘皮等大宗商品交易平台成为全国有影响力的百亿元级大宗商品电子商务交易中心。

健全完善全省网络购物平台。围绕大型商业综合体、专业批发市场,支持建设一批模式创新、有交易规模和影响力的网络购物平台,实现线上线下资源互补和应用协同。力争到2016年,全省网络零售额达到1500亿元,

占全省社会消费品零售总额比重达到10%。具体来说,河北省将鼓励在淘宝等第三方电商平台开设网上“河北特色商品馆”,引导企业充分利用国内、省内第三方平台,扩大网络零售规模。重点支持石家庄“北国如意购”和廊坊“366网上商城”网络购物平台。力争到2016年网络购物惠及全省,电子商务龙头企业覆盖各细分行业。

支持跨境电商电子商务平台建设。完善政务、通关、检验检疫、税管、结汇、物流、监管、诚信等配套体系,促进传统交易向现代交易方式转变,力争3年内,实现河北跨境电子商务综合服务平台上线运行,基本实现跨境贸易便利化。同时从多渠道入手,鼓励企业开

展跨境贸易。支持引进阿里、敦煌等国内外知名电子商务企业,鼓励外贸企业利用这些第三方电子商务平台开展跨境贸易。支持具有一定基础和实力的本地企业建立第三方跨境贸易交易平台,例如鼓励辛集、肃宁等有条件的出口基地,探索电子商务跨境贸易产业园区建设。

创建一批互联网金融平台。围绕互联网个人对个人借贷(P2P)和网上融资业务,打造互联网金融创新服务体系。围绕产值在50亿元以上的县域特色产业集群,重点推进已初具规模的30个县域特色产业电子商务交易平台建设。围绕河北省名优特产品,每年推动建成100个单品电子商务交易平台。

## 春风拂面人心暖 ——白坪煤业公司开展党的群众路线教育实践活动掠影

■本报记者 任二敏 通讯员 刘红旭 王晶晶

“这是一次严肃的党内生活;是解决作风问题的战略性举措;是对批评和自我批评优良传统的有力弘扬;是锻造煤矿改革创新科学发展的生动实践;是让煤矿这片热土充满新的生机与活力的集中行动。”河南白坪煤业公司党委书记赵清国在党的群众路线教育活动动员会上如是说。

活动不仅让煤海激情荡漾,生机盎然,一股为民、务实、清廉的滚滚浪潮更把白坪煤业公司这艘大船,推上了安全高效发展的轨道……

### 这是一场 真学真懂、解放思想的大行动

白坪煤业公司党委聚焦党员干部作风建设,提炼整合出了抓好三个环节,通过开展“五查五看”活动,实现干部作风的根本转变。强化执行力建设,狠抓制度落实。以“做改革创新先锋,当降本增效标兵”为载体,以职工群众满意为根本标准,推进活动扎实开展。

强化舆论宣传引导的作用,创建专题讲学、课堂授学、交流互学、业余自学、典型引学、现场践学“六学”模式,组织340多名党员观看《焦裕禄》、《周恩来的四个昼夜》等党内教育片,举办党风建设和反腐倡廉培训、制作专题党课课件辅导、征集理论研讨文章150篇、编印简报26期,利用电视、网站等媒介开辟专题专栏,制作9期《党的群众路线教育实践活动中我先行》电视访谈对20多个单位40

余人进行采访,营造出了学习实践活动氛围。

“以前总是拿着镜子照别人,这次好好照了照自己,真是出了一身冷汗”……一些参加集中学习的领导干部发出感慨。《论群众路线——重要论述摘编》、《党的群众路线教育实践活动学习文件选编》、《厉行节约、反对浪费——重要论述摘编》三本书,被领导干部摆在家桌上,以供随时研读、深入学习。

### 这是一场 揭短亮丑、真诚帮促的大行动

与其坐等,不如主动上门。通过走下访,坐下来听,问卷调查,开通热线,意见征询,问计于民……共征求意见、查摆问题61条,整理汇总19条,对“谁来听意见”和“听谁的意见”这两个关键问题有了更清醒的认识、更准确的行动。

在广泛深入征求意见的基础上,一个思路日益清晰起来:“把问题谈透、把思想谈通、把意见谈好”。有了正确方法的指引,行动方能别开生面。各督导组及时向26个党支部通报了掌握的班子建设情况和存在的突出问题。而公司领导班子成员相互之间、班子成员与分管区队、部门之间谈心交心活动开展得精彩纷呈。

公司领导班子及成员认真查摆“四风”问题,紧紧围绕白坪煤业公司实际,坚持真抓实做,突出“抓安全、强管理、保民生、促和谐”的中心,把开展活动的着力点放在打牢安全基础,保证职工生命安全上,放在强化经营管理,实现降本增效上,放在关心职工共享发展成果上,放在排忧解难促进矿区和谐上。

针对当前严峻的经济形势,开源节流,降低成本,压缩开支,勒紧腰带过紧日子,采取多种方法和措施强管理、渡难关、促发展,取得了一定成效。该公司积极推进生产工艺改革创新,加大成本管控,树立起“节能等同增收、修旧就是增效”的理念,通过维修、改造、使废旧物品恢复原有性能,得以重新使用,实现效益最大化。今年一季度,机修车间拓展思路、深挖潜能,实现了配件修复5944095元;设备修复5212590元;自制加工303961.22元;修旧利废14260元,有力地促进了井下安全生产,为公司降本增效做出了应有的贡献。

自动化办公室对皮带集中控制系统进行了更新,重新编写控制程序,采用PLC可编程控制器智能控制,增加开车预警装置,实现各胶带有煤开采、无煤停机,节约了电费成本。综采车间自主研制了CD-Y40-750型压机,大立柱拆装机、操作阀拆卸架、无极绳绞车压绳装置、综采支架防压管路阀等,仅这些设备的推广应用,就为公司节支创效79万余元。

“今年以来尽管遭受煤价下滑,但我们竭力采取各种措施,保证民生工程不‘打折’,在保证一线员工收入方面的态度是坚定不移的。”3月18日上午,总经理赵中峰在综采队教育实践活动联系点调研时的讲话声声动情。

### 这是一场 转变作风、推动发展的大行动

按照治庸提能力、治懒增效率、治散正风气、治浮求实干、治贪强清廉、治奢促节俭“六治”要求,切实加强和改进作风建设,对各个

